
Tendencia 1. El usuario español, 
un consumidor digital avanzado

El per�l de usuario

Alta penetración de dispositivos

Mayor predisposición a incrementar el gasto digital

El 28 % de los consumidores españoles espera 
incrementar su gasto en servicios digitales móviles, 
frente al 19 % de la media global.

En los últimos 2 años, 
la penetración de smartphones 
se ha

 duplicado

Un 48 % se ven como usuarios 
avanzados en adopción de nuevos
dispositivos y aplicaciones

Entre los 13 y los 34 años

Nivel socioeconómico

medio-alto
Ligera mayoría de hombres 
frente a mujeres 

(60 % - 40 %)

Un 40 % de los consumidores 
se ven a sí mismos como receptivos 
a las nuevas tecnologías
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Somos digitales
2014 Digital Consumer Survey España

Las seis tendencias del usuario digital en España

Tendencia 2. 
Usuario multidispositivo

El formato elegido...

Usos diferentes

Intención de compra

De media, el consumidor español posee 

6 dispositivos 

+

Un 17 % se plantea la compra 
de uno adicional al que ya poseen

Un 37 % 
piensan renovar su 
smartphone en 
los próximos 12 meses

1 de cada 5 propietarios de consolas conectadas a Internet, 
se plantea comprar otra

1 de cada 3 propietarios de tabletas
se plantea comprar otra

1 de cada 3 propietarios de televisores en alta resolución
se plantea comprar otro

Un 77 % utiliza más de un dispositivo para usos diferentes, 
10 puntos por encima de la media global

En el caso de las tabletas... 
mayor tamaño de pantalla

En el caso de los smartphones... 
comodidad y portabilidad

Tendencia 3. Nuevos hábitos de consumo 
y creadores anónimos de contenidos

Tipo de contenido

Frecuencia de acceso a películas y programas de televisión

+

El 53 %  crea contenidos 
audiovisuales al menos una 
vez al mes

El 59 % lo hace con 
contenidos escritos al menos una
vez al mes

Como consumidores...

Como creadores...

97 % video 71 % libros 60 % juegos 44 % redes sociales

54 % 

Diariamente

34 % 

Al menos una vez por semana

Preferencia por los contenidos en streaming

Tendencia 4. Los usuarios necesitan 
aumentar la velocidad

Penetración de banda ancha en España

Necesitan velocidad

Nivel de satisfacción

Desde el hogar

La demanda de los consumidores digitales españoles está por delante del despliegue
de la tecnología

En dispositivos 
móviles

En el hogar

98 %
94 %

Sin embargo:

Solo 1 de cada 3 
consumidores dispone de �bra 
óptica en el hogar

Solo 1 de cada 10
usuarios de dispositivos móviles 
tiene tecnología 4G

Un 97 % disfruta 
de programas de 
televisión o películas, 
3 puntos más que la 
media globalización

Un 93 % visualiza videoclips, 
2 puntos más que la media global.

La mayoría  se muestran satisfechos con la velocidad 
de sus servicios de banda ancha en el hogar y en su móvil

El 54 % cree que obtiene la velocidad prometida 
por su operador

Para 8 de cada 10 
encuestados, su propia casa es 
el lugar más habitual para acceder 
a contenidos

Tendencia 5. Flexibilización de los modelos 
de pago: ¿qué y cómo pagan los españoles?

El 83 % de los usuarios españoles 
accede a algún tipo de contenido digital

Lo que están dispuestos a pagar

Más de la mitad de los usuarios estaría dispuesto a 
aumentar su gasto si su operador proporciona servicios de valor, 
garantizando una velocidad de conexión adecuada para el consumo 
de este tipo de contenidos.

El 31 % frente al
 45 % global

El 29 % frente al
 39 % global El 17 % frente al

 29 % global

El 19 % frente al
 42 % global

Libros 

Acontecimientos
deportivos

Noticias

Videojuegos

El 94 % muestra preferencia por contratar paquetes de servicios 
uni�cados a un mismo proveedor (10 puntos más que la media global)

Más gasto en los próximos doce meses
en servicios digitales

28 % 

Servicios móviles

10 % 

Contenidos y juegos

10 % 

Dispositivos

Dispuesto a incrementar su gasto en los próximos12 meses...

Menor acceso a contenidos de pago que la 
media global

Tendencia 6. El valor de la seguridad 
y la privacidad

Prácticamente la mitad de los usuarios españoles (el 49 %) 
aún no confía en la seguridad de sus datos en Internet 
(frente al 55 % global)

El 31 % solo confía en sitios web conocidos

Las generaciones más jóvenes (14-34 años) son las 
que más dispuestas se muestran a ceder sus datos a cambio de ciertos servicios, 
incluso con terceras partes (el 38 % de los jóvenes estaría dispuesto, 
frente al 24 % de los usuarios de más edad)
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Dispuestos a ceder los datos a cambio de servicios

A la hora de ofrecer sus datos personales, con�an 
más en... 
A la hora de ofrecer sus datos personales, con�an 
más en... 

Y menos en...

Operadores 
de telecomunicaciones  

Entidades 
�nancieras 

empresas de servicios over-the-top

47 % 33 %

Las generaciones más jóvenes son las que más dispuestas se muestran 
a ceder sus datos.

el 81 %, si los datos los va a utilizar solo el proveedor 

el 38 %, si los datos los va a compartir con un tercero

el 77 %, si los datos los va a utilizar solo el proveedor 

el 33 %, si los datos los va a compartir con un tercero

el 67 %, si los datos los va a utilizar solo el proveedor 

el 24 %, si los datos los va a compartir con un tercero
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14-34 años
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35-54 años

10 20 30 40 50 60 70 80

+55 años

Está dispuesto...


